AXKHYFEIY I'lA THN A’ AYKEIOY: TO XHMEIO XYNANTHXHY

A.XYNANTHXZH ENATIAMEXZA
AYXKHXH 1

'Evag Spopéag Eexvdel, tn xpovikn otiypn t=0 amod v moAn A, pe otabBepn) Toax0TNTH U= 5m/s, Ve
€vag GAAog Eekvdel amo tnv moAn B pe taxvtnta u,=2,5m/s. Av ot §00 TOAELG AEXOLY HETAED TOUG
(AB)=750m. Na Bpeite mowx xpoviki otiypn Ba cuvavtnBovyv; Le 11 andoTaom amo Ty moAn A;

AYXKHXH 2

"Eva auTokivito apyika akivito apyilel va kiveiton pe otadepn emrtdyovvon a,=2m/s?, v iSia xpovikn
OTIYHT] €va 6eVTEPO dLTOKIVITO apyilel va Kiveiton otnv 0w evBeia pe avtiBetn katevBuvon pe
otaBepn emrtdyvvon op=4m/s%. Av 1 apyikn andotaon peta€d toug eivon d=300m. Na Bpeite petd and
nooo xpovo Ba cuvavinBovy kat Tt andotacn Ba Exel Stavvael To TP@TO.

AYXKHXH 3

"Eva autokivito apyiké akivito apyilel va Kwveiton pe otabepn emtdyovon a;=4m/s’. Tnv iSta xpovikn
OTIYHT éva &AAo avtokivito ekvdel ano anootacn d=600m pe avtiBetn katevBuvor). To devtepo
QUTOKIVITO €XEL APYIKN ToXOTNTA Up=30m/s Ko emdyuvon o,=2m/s>. Na Bpeite T XpOVIKI] OTLypr) IOV
Ba cuvavtnBoL Kot mooT andotaon Ba €xel SlavOOEL TO TPOTO AVTOKIVNTO.

AXKHXH 4

Evog modnAdtng apyilel va kiveitan pe otabepn tayvtnta u=10m/s. Tnv idia otiypr| évag GAAog
TOSNAGTNG, ApXIKG aKiviTog, EeKvael pe avtifetn katebBuvon Kot pe otabepn emtdyvvon a=2m/s’. Av
N petady Toug amootaon apyka nrav d=75m, va Bpeite mowx xpovikn otypn 8o cuvavtnBovv. TTowog
modnAATNG Bax €xel SravLoel peyorAlTEPN OMOCTHON;

B. AIA®OPA OEXHX
AYXKHXH 5

Eva avtokivnto €xel anootaon d=150m and pia poTtoouKAETa Ko BpiokeTanl pmpootd g, Kanowx
oTypn apyifovv va Kivovvtal, mpog tnv idia katevBuvon, pe otabepn TaxvTNTA. AV 1| TAXOTNTX TOL
QLTOKIVITOV €ivon ua=20m/s Kol NG HOTOOLKAETAG Upy=30m/s, petd and mdoo xpovo Ba cuvavtnBovy;
Tt andotaon Ba €xel SravOOEL 1| HOTOOLKAET;

AYXKHXH 6

‘Eva autokivnto €yel anootaon d=250m ano pia HOTOCLKAETA Ko Bploketat prpoota tg. Kamowx
oTypn apyidouvv va Kivovvtal tpog Ty 161 kKatevBuvaor, pe otabepn) emtdyuvor. Av 1 €mTAYLVOT] TOL
OUTOKLVITOV €IV Ga=5m/s® Kol TNG HOTOGUKAETAG on=10m/s?, peté amod oo xpovo Ba cuvavtndovy;
Tt andotaon Ba €xel S1avOOEL 1) HOTOGUKAETA;



AXKHXH 7

Eva avtokivnto apyidel va Kiveitat evBoypappa Kot opaAa pe toyvtnta u;=20m/s. Tnv idiax xpovikn
OTIYUT] €va 6elTEPO auTOKivVTO IOV PBpiokeTan oe andotaon d=125m Miow amo To MPWTOo, {EKIVAEL Va
Kwvelton omo v npepia pe otadepn emtdyvvon a=2m/s*. Na Bpeite og Moo xpovo Ba cuvavtnBodv
KO TL QrOOTaOoT) €XEL S1avDoEeL To SVTEPO AULTOKIVNTO.

I'. AIA®OPA XPONOY
AYXKHXH 8

'Evag Spopéag Eekvdel, tn xpovikn otypn t=0 pe otaBepr| taxdtnta u;= 6 m/s, evag dAAog Sekivael
HETA amtd 2s amo To 1610 onpeio pe Tax\LTNTA U,=8 m/s.

()Mo xpovikr otiypn Ba cuvavinBovv ot Vo Spopeic;

(B) e moon andotaon and 1o onpeio ekkivnong;

AYXKHXH9

M potooukAéta apyilel va Kiveitan, T xpovikn otypn t=0, pe otabepry emtdyvvon oy=0.25m/s?,
HETA Mo XpOvo t=4s eva TEPITOAIKO, TIOL BplokOTav 010 1810 onpeio, apyilel va KATaSIOKEL TN
HOTOOULKAETH e otadepr] emtdyuvon on=1m/s’. Na Bpeite:

(o) Iowx xpovikn otypn B cuvavtnBovy;

(B) Ze T amooTaOT OMO TO OMEIO EKKIVNONG;

A. T'PA®IKH EIIIAYXZH

AXKHXZH 10

Eva copa Eekvael and t B€omn x=0 Ko K&vel e0BVYpappn opaArn Kivion pe toayvtnTo u=2,5m/s. Eva
deltepo owpa Eekva amo tn Béon x=10m ko Kwveiton pe otabepn TaxLTNTA oL PHETPOL Ko avTiBETNG
KatevBuvong.

(o) Na oyediaoete 010 1610 ocOOTNHA EOVAOV Ta SLaypappata X-t yiax KGBe eva anod ta 600 owpata.

(B) e mowx B¢on Bax cuvavtnBoLy;

AXKHXH 11
(B) 210 SutAavo oxnpa gaivovtal ta SlaypapHaTa S1ACTHHATOG XpOVoL §00
OWHATWV.

.................... / (A) (o) Tuxivnon kavet to kaBe éva;
(B) T tayOTTQ €x€l TO dOHa (A);
(V) Av ug=2u,, Bpeite 1o t;.




